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Привабливість Збройних сил Литви як роботодавця: Емпіричний погляд із військового сектору 

Нині завдання збільшення показників утримання персоналу за допомогою приведення організаційних цінностей 

у відповідність з очікуваннями військовослужбовців, що проходять військову службу, залишається актуальною 

в Збройних силах Литви. Використовуючи метод паралельного медіаційного моделювання, це дослідження 

фокусується на цінності інтересу як символічному компоненті привабливості роботодавця, що відображає 

сприйняття значущої, інтелектуально привабливої і значимої роботи. Гіпотези дослідження перевірені на вибірці 

з 276 литовських військовослужбовців, які проходять військову службу. Ефекти посередництва перевіряються за 

допомогою PROCESS v3.5 та методу бутстрапінгу 5000. Результати показують, що цінність інтересу значно 

визначає сприйняття чотирьох основних характеристик роботодавця: соціальних, економічних, пов’язаних із 

розвитком та прикладних цінностей. Підтверджена теоретична база показала, що символічне сприйняття формує 

кілька аспектів привабливості роботодавця. Крім того, дослідження показує, що цінність розвитку та економічна 

цінність значною мірою визначають взаємозв’язок між цінністю інтересу та наміром продовжувати службу, 

демонструючи, що лише символічної участі недостатньо, оскільки військовослужбовці, швидше за все, 

залишаться на службі, коли очевидні можливості кар’єрного зростання та адекватна фінансова винагорода 

підкріплюють таку участь. І навпаки, соціальні та прикладні цінності не мали суттєвого посередницького впливу, 

тобто вони менш важливі при прийнятті довгострокових рішень щодо збереження персоналу на службі в 

збройних силах. Загалом, результати мають практичне значення для брендингу роботодавців та стратегій 

управління персоналом, підкреслюючи необхідність інтеграції як символічного значення, так і практичних 

переваг для задоволення мінливих очікувань військовослужбовців. 
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